



Сотрудники Завьяловского МСО поздравили с Новым годом учащихся подшефной школы-интерната



Руководитель Завьяловского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике Дмитрий Уткин и помощник следователя Наталья Хатункина в новогодние праздничные дни посетили школу-интернат в селе Завьялово, чтобы передать воспитанникам сердечные поздравления и пожелания всего самого доброго в Новом году.

Офицеры этого следственного отдела шефствуют над школой - интернатом с момента образования ведомства. Более 15 лет они оказывают благотворительную помощь, участвуют в решении различных вопросов в рамках воспитательного и образовательного процесса.

Директор детского социального учреждения Ирина Селиверстова вручила благодарственное письмо коллективу Завьяловского межрайонного следственного отдела за активное участие в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

жизни школы-интерната, бескорыстную помощь и многолетнее постоянное сотрудничество. В подарок от офицеров дети получили сертификат на приобретение необходимых вещей. В свою очередь школьники также поздравили следователей с Новым годом и подарили им елочные игрушки, выполненные своими руками.

07 Января 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1849423>